

BECHLÍNSKÉ

LISTY

3-4/2025



SLOVO STAROSTKY



Milí spoluobčané,

jaro je obdobím nových začátků, probouzející se přírody i společenského života a letos to v naší obci platilo dvojnásob. V březnu a dubnu se u nás uskutečnila celá řada krásných akcí, které opět potvrdily, že v Bechlíně a Předoníně to žije! Zimní čas nám zpříjemnila plesová sezóna, která byla v letošním roce opravdu pestrá. Zatančit jste si mohli na plesu hasičském, mysliveckém nebo fotbalovém. Dokonce se u nás konal i ples 3. ZŠ v Roudnici nad Labem a ples Mysliveckého spolku Cínovec. Celá sezóna důstojně vyvrcholila Obecní veselící, na které bylo možno vidět taneční vystoupení spolku báječných místních žen, které se na půlnoční překvapení připravovaly bezmála dva měsíce. Kulturní duši zase potěšilo divadelní představení Scapinova šibalství v Kulturním domě v Bechlíně, které nabídlo vynikající herecké výkony a spoustu smíchu. Veselo bylo i během masopustu v Bechlíně, kde se opět sešlo velké množství masek, a ještě více dobré nálady. V Předoníně nezůstali pozadu a dubnový karnevalový průvod SDH Předonín potěšil nejen děti, o velikonoční zábavu se hasiči postarali v podobě turnaje v šipkách. Na fotbalovém hřišti se pak konala obrovská akce v gesci Kynologického klubu Roudnice nad Labem – 3. výběrová soutěž Mistrovství České republiky. Na konci března jsme se společně zapojili do akce Uklidme Česko/Uklidme naše obce, kde jste opět ukázali, že Vám na prostředí, ve kterém žijeme, záleží. Velmi si vážím každého, kdo přiložil ruku k dílu, ať už při sběru odpadků, či při zajištění zázemí a občerstvení. Nemohu opomenout obecní zájezd k MDŽ do botanické zahrady v Praze, který sklidil velký úspěch u všech věkových kategorií a potěšil nejen milovníky květin a přírody, ale i ty, kteří si prostě potřebovali jen odpočinout a načerpat energii. V případě zájmu o obecní zájezdy v nich budeme určitě pokračovat a můžeme společně vymýšlet naše další cíle. A v neposlední řadě patří poděkování i členům SDH Bechlín, kteří se postarali o vyčištění nádrže v Bechlíně, a to bez ztráty kytičky (všechny rybky byly vráceny v pořádku zpátky). Děkuji všem organizátorům, dobrovolníkům i účastníkům jednotlivých akcí. A pokud jste dočetli až sem, musíte sami uznat, že akcemi, které vnášejí život do našich obcí, se to jen hemží.

Nejsme žádná malá obec, nejsme ani velká obec. Já tvrdím, že jsme tak akorát a žije se nám tu velice dobře. A protože jsem na naši obec hrdá, rozhodla jsem se nás přihlásit do soutěže **VESNICE ROKU 2025**. Soutěž probíhá ve dvou kolech, krajském a celostátním. Všechny přihlášené obce jsou nejprve hodnoceny v krajském kole, do celostátního kola pak postupuje obec, které byla udělena Zlatá stuha v krajském kole. Obce přihlášené do soutěže jsou hodnoceny v mnoha oblastech a získávají ocenění v podobě tzv. stuh a jiných odměn, většinou spojených s nemalým finančním darem pro obec. V pondělí 26. května 2025 nás navštíví dvanáctičlenná hodnotící komise a během pouhých dvou hodin je potřeba obec představit a ukázat, což je nesmírně náročný úkol. Proto bych ráda požádala každého z Vás, kdo je ochoten přiložit ruku k dílu, aby se přihlásil buďto přímo mě nebo na tel. 416 844 000 anebo emailem na urad@bechlin.cz. Ukažme společně, že na to máme!

Říká se, že **krása je v očích toho, kdo se dívá**. Pokud je někdo škarohlíd, může bydlet třeba na zámku a stejně si najde něco, na co se dá kafrat. Zkusme pohlédnout na život z nadhledu, nesuďme tak rychle, buďme shovívaví k ostatním, ale i k sobě. Dny našich životů plynou až moc rychle. Někdy se pak zastavíme, poohlédneme se do minulosti a usoudíme, že mnoho reakcí a soudů bylo zbytečných. Když člověk dokáže odstranit tu věčnou negaci uvnitř, projeví se mu to i ve vnějším světě. Takže přátelé... úsměv na rtech, slunce nad hlavou, optimismus do každodenního života, a hlavně ostré vidění.

S přáním krásného jara Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce

V středu 12. března 2025 od 18 hodin se v Kulturním domě Bechlín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo všech jedenáct zastupitelů a hosté.

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2025.

Obecně závazná vyhláška – všemi jedenácti hlasy byla schválena Obecně závazná vyhláška č. 1/2025 o obecním systému odpadového hospodářství. Jedná se o opravu schválené vyhlášky 1/2024, ve které bylo opomenuto zahrnout složku komunálního odpadu textil.

Prodloužení nájemní smlouvy bytu – jednohlasně byl schválen dodatek k nájemní smlouvě bytu, kterým se prodlužuje doba nájmu o dva roky.

Změna územního plánu – zastupitelé vzali na vědomí návrh na pořízení změny územního plánu.

Výjimka z počtu dětí v MŠ – zastupitelé jednohlasně schválili výjimku z nejvyššího počtu dětí ve třídě mateřské školy, a to ze 17 na 19 pro školní rok 2025/2026.

Podpora Linky bezpečí – zastupitelé zamítli poskytnutí finančního příspěvku na provoz dětské krizové linky.

Žádosti o dotaci – všemi hlasy bylo schváleno podání žádostí o dotaci na vybavení JSDH Předonín a JSDH Bechlín.

Kontrolní činnost – zastupitelé jednohlasně schválili Roční zprávu o výsledcích finančních kontrol za rok 2024 a Zprávu o činnosti kontrolního výboru za rok 2024.

Prodej pozemku – deseti hlasy zastupitelé zamítli záměr prodeje pozemku v k.ú. Předonín Severočeské vodárenské společnosti. Jeden zastupitel se zdržel.

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti – jednohlasně bylo schváleno uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti týkající se nové plynové přípojky pro rodinný dům v Bechlíně.

Diskuse – v rámci diskuse zastupitelé řešili nákup čistícího stroje, zprávu ministerstva životního prostředí týkající se zálohování PET lahví a plechovek a plánovanou obecní veselici.

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu.

Kateřina Fuksová

Rozmístění kontejnerů na tříděný odpad

Vážení občané, obracím se na Vás, abych Vás informovala o důležité změně týkající se rozmístění kontejnerů na tříděný odpad v obou částech naší obce. Po pečlivém zvážení jsme se rozhodli přesunout kontejnery, které byly doposud umístěny na stejném místě před místními obchody v obou částech obce. Kontejnery v Bechlíně budou přesunuty z místa před obchodem na zrekonstruovaný dvorek vedle budovy obecního úřadu a kontejnery v Předoníně budou přesunuty přes silnici, aby i obyvatelé na druhé straně obce měli možnost vynášet odpad a nemuseli přitom přecházet silnici. Důvodem tohoto kroku je především dlouhodobý nepořádek, který se kolem kontejnerů pravidelně hromadí. Objevuje se zde nepatřičný obsah odkládaný do kontejnerů, ale bohužel častěji i mimo ně. Ne, že by to na jiných stojných místech bylo lepší, ale na těchto místech vyhazují odpad především lidé, kteří nejsou obyvatelé našich obcí a jen si k nám zajedou nakoupit a při té příležitosti vyhodit svůj odpad. Důvodem této změny je též potřeba uvolnění parkovacích míst v této oblasti. O parkování vozidel před kontejnery v době jejich vývozu nemluvě, což má za následek nevyvezené kontejnery. Věříme, že toto řešení přispěje ke zlepšení pořádku a současně nezkomplikuje možnost odložit tříděný odpad. Děkuji Vám za pochopení a za to, že společně udržujeme naši obec čistou, bezpečnou a příjemnou k životu.

S úctou Mgr. Paolína Červenková, starostka obce

Verejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín

Verejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín se koná ve středu 7. května 2025 od 18:00 hodin v Klubu

Předonín s tímto programem:

- 1/ Účetní závěrka ZŠ a MŠ Bechlín za rok 2024
- 2/ Účetní závěrka obce za rok 2024
- 3/ Závěrečný účet obce za rok 2024
- 4/ Rozpočtové opatření č. 3/2025
- 5/ Zpráva o hospodaření obce za období 1-3/2025
- 6/ Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě – k.ú. Předonín
- 7/ Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě – k.ú. Bechlín
- 8/ Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod – Klub Bechlín
- 9/ Licenční smlouva – platební terminál
- 10/ Darovací smlouva – materiál na zkvalitnění akustiky v KD
- 11/ Darovací smlouva – FK Bechlín
- 12/ Darovací smlouva – SK Předonín
- 13/ Stanovení ceny za zřízení věcných břemen – vodovod Benzinov
- 14/ Záměr prodeje pozemku
- 15/ Žádost o připojení ke stávající přípojce veřejné kanalizace
- 16/ Podnět na pořízení změny územního plánu
- 17/ Podnět na pořízení změny územního plánu
- 18/ Realizace výsadby IP a LBK v k.ú. Bechlín
- 19/ Žádost ZŠ a MŠ o schválení převodu hospodářského výsledku roku 2024 do rezervního fondu
- 20/ Diskuse

Omezení úředních hodin OÚ Bechlín

Obecní úřad Bechlín oznamuje, že v pátek 2. května 2025 a v pátek 9. května 2025 bude z provozních důvodů **zavřeno**.

Změna termínu svozu komunálního odpadu

Dnem 7. května 2025 (19. týden) začíná letní svoz komunálního odpadu, t.j. **svoz 1 x za 14 dní**.
svozový den – **STŘEDA**, (lichý týden), první vývoz – 7. května 2025

MUDr. Tylová oznamuje

MUDr. Tylová oznamuje, že v **pátek 2. května 2025 neordinuje**.
Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem.

Očkování psů proti vzteklině

V sobotu 17. května 2025 bude provedeno očkování psů proti vzteklině.

Bechlín – před OÚ **8:45 hod.**

Předonín – u pomníku **9:15 hod.**

Cena očkování: roční vakcína – **150,- Kč**, tříletá vakcína – **350,- Kč**.

Očkování provede MVDr. Jan Schoř, tel. 603 334 256.

Dále v nabídce: odčervovací tablety, obojky a tablety proti klíšťatům a blechám.

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Knihovna Bechlín

Knihovna Bechlín oznamuje, že v úterý 6. května 2025 bude zavřeno.

Humanitární sbírka

Diakonie Broumov ve spolupráci s Obcí Bechlín pořádá humanitární sbírku

Věci, které můžete dát do sbírky:

- veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), obuv (nepoškozená a v párech)
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1m²)
- domácí potřeby (nádoby bílé i černé, skleničky), menší elektrospotřebiče
- vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, peří, čisté koberce, předložky
- kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti
- hygienické potřeby, drogistické zboží,
- hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové, dětské potřeby (lahvičky, dudlíky)

Věci, které vzít nemůžeme:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční

od pondělí 26. května 2025 do středy 28. května 2025
v přízemí budovy OÚ Bechlín – v úředních hodinách OÚ
v Klubu Předonín – vždy od 18:00 do 20:00 hod.

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

Mobilní aplikace V Obraze

Mobilní aplikace V OBRAZE Vás upozorní na aktuality z webu naší obce, na nově vložené zprávy, hlášení rozhlasu, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.

Jak si aplikaci stáhnout z Google Play nebo z App Store? Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play nebo App Store, do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“, klikněte na Instalovat, po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení), po otevření přidejte vaši obec, lze sledovat i více obcí a měst, po výběru obce se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Více informací najdete na www.aplikacevobraze.cz, rádi vám s instalací aplikace pomůžeme na obecním úřadě

Poděkování Nadaci AGROFERT

Obec Bechlín tímto děkuje Nadaci AGROFERT za peněžní dar ve výši 50 000,- Kč, který obec obdržela v rámci projektu Hasičský fond Nadace AGROFERT. Tento dar byl použit na nákup zařízení pro JSDH Předonín dle vlastního výběru jednotky, která tímto rozšířila své materiální zázemí o nafukovací člun Gladiator classic B370, nízkoprůtažné lano static a házecí pytlík Cone 20 m.

Pan Roček oznamuje

Prodej sadby se uskuteční ve čtvrtek 8. května 2025 od 13:00 hodin

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín

Vážení čtenáři Bechlínských listů, velmi nás těší, že Vás můžeme seznámit s aktivitami našich mateřských školek a základní školy v jarních měsících.



Oběma mateřským školám v tomto období vévodilo téma Velikonoc. Děti se seznamovaly s velikonočními zvyky a tradicemi, naučily se nové říkanky, chlapi si vyzkoušeli hodovat. Děti si vyzkoušely vypěstovat osení a vyrobily spoustu jarních dekorací z papíru, ze sádry a vaječných výdutků, které zdobily různými technikami. Dále si povídaly o jarních rostlinách a učily se poznávat jarní květiny při procházkách po obci.

V rámci školního výletu navštívily obě školky Dobříňský háj, kde pozorovaly rozkvet sněženek. V Bechlíně se ještě naši nejmenší seznamovali s hudebními nástroji, na které si zkoušeli zahrát a společně vytvořili kapelu.



V jarním období byli naši žáci velmi činorodí a účastnili se mnoha aktivit. V průběhu měsíce dubna jsme zakončili kurzy bruslení, kde se ti nejmenší naučili samostatně bruslit. V soutěži malých škol (přírodovědně-vlastivědná) se naši žáci prvního stupně umístili na předních příčkách – Petra Vocásková, Aneta Drobná a Jakub Drobný. Žák osmého ročníku Michal Dědek naši školu reprezentoval na okresním kole olympiády ze zeměpisu. Naše talentovaná žákyně Ella Dekanová získala krásné třetí místo v soutěži sólové a komorní hry na zobcovou flétnu pod vedením paní učitelky Nebřenské ze ZUŠ Roudnice nad Labem. Dále se žáci 1. až 5. ročníku zúčastnili turnaje v kopané McDonald's Cup, který se konal ve Straškově. Žáci 7. a 8. ročníku vyrazili na roudnický Tyršův stadion na celodenní sportovní den pořádaný Podřípskou střední školou. Některé třídy se vydaly na školní výlety do IQ Landie v Liberci, do Národního technického muzea v Praze a na konci měsíce dubna jsme si užili společné pálení čarodějnic, které pro nás připravili místní hasiči i s evakuací školy a obou mateřských škol. Tímto bychom jim za celou akci chtěli moc poděkovat. Na tento den si starší spolužáci pro své mladší kamarády připravili spoustu zábavných disciplín, za které byli žáci sladce odměněni. Paní kuchařky nám připravily kotlíkový guláš a perník. V rámci projektu RUR Pedagogické fakulty UJEP v Ústí nad Labem jsme získali pěstební kontejnery, ve kterých si žáci školy pěstují vlastní zeleninu a bylinky.



Velmi nás potěšila Vaše hojná účast na školním jarmarku, které si moc vážíme. Velkou radost nám udělal i zápis do 1. ročníku ZŠ, na který se dostavilo 22 předškoláčků. Na závěr bychom chtěli upozornit na blížící se termín zápisu do MŠ, který se bude konat 6. května 2025.

Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín

Zápis dětí do MŠ Bechlín a MŠ Předonín pro školní rok 2025/2026

Zápis dětí do MŠ Bechlín a MŠ Předonín se uskuteční v úterý 6. května 2025 od 8:00 hodin v budově ZŠ Bechlín č.p. 58 (nutno rezervovat přesný čas na tel. čísle 725 058 814).

K zápisu s sebou:

- občanský průkaz,
- rodný list dítěte,
- kartičku pojištěnce dítěte,
- vyplněné potvrzení od lékaře dítěte.

Rodiče, kteří budou mít od září 2025 předškoláka, který navštěvuje jinou mateřskou školu, prosíme, aby nahlásili tento stav do naší MŠ. Jedná se o povinnost předškolní docházky do spádové MŠ.

Obecní veselice

Dnes už s jistotou můžeme říct, že v naší obci vznikla nová tradice. Po loňském úspěšném společenském večeru organizovaném v rámci žehnání obecního znaku se v sobotu 12. dubna 2025 uskutečnila další, ne méně pěkná, obecní veselice. Právem ji tedy náleží pořadové číslo druhá. Opět se k družné zábavě sešli všichni místní občané, kteří mají rádi dobrou zábavu a umějí přispět k pěkným sousedským vztahům.

Jarní plesání otevřeli v karnevalovém rytmu tanečníci dua Latino de Cuba, kteří se zdárně pokusili vtáhnout do svého vystoupení také účastníky večera. Mnozí z nich si tak okusili nefalšovanou chuť samby a dostali se do taneční pohody. Pokaždé, když pak spustila výborná kapela Bonasax, sál kulturního domu se zaplnil do posledního volného místa a každý jeho kout ovládla dobrá nálada. K té přispěli s občerstvením místní hasiči.

Zlatým hřebem večera bylo vystoupení bechlínských a předonínských žen, které v choreografii Gábiny Hubené a Dáši Černé předvedly brilantní výkon, ať už s košťaty nebo s prachovkami při skladbě Smetanovy Vltavy. A snad všem chlapům zasvítily oči, když si sundaly zástěry a ve šmrncovních večerních šatičkách s romantickými klobouky na hlavách ladnými kroky vešly do finále svých tanečních kreačí.

Ale nejen těmto našim umělkyním, ale všem, kteří se na organizaci skvělého večera podíleli, patří velký dík. Především pak starostce Pavlíně Červenkové, která měla na tom všem velký podíl, Václavu Bartoňovi, který vtipně celým večerem prováděl a dalším a dalším lidem, bez nichž bych nemohl konstatovat: „To nemělo chybu!“ A určitě se musí poděkovat sponzorům, kteří se zasloužili o větší radost těch, pro které se vstupenky staly šťastnými losy. Za všechny bezpochyby pro manžele Fialovi, kteří vyhráli hlavní cenu - večerí se starostkou a místostarostou. Ostatně, vyhráli všichni, kdo do Kulturního domu v Bechlíně předvelikonoční sobotu přišli. Dostali dárek dobré zábavy, na kterou budou jistě dlouho vzpomínat.



Josef Pepa Nitra

Obec Bechlín děkuje sponzorům

OUTLETOVÉ ZBOŽÍ.CZ, NERATOVICE
INSIKO KOPECKÝ S.R.O.
KYNOLÓGICKÝ KLUB ROUDNICE N.L.
KADĚŘNICKÉ STUDIO FLAMENGO
BARBER SHOP GIOVANNI
MARTIN HAKL, PŘEDONÍN
ALUCCA PHOTO, ROUDNICE N.L.
KAREL ČERVENKA, PŘEDONÍN
JOSEF NITRA, PŘEDONÍN
MYSLIVECKÝ SPOLEK PODŘIPSKO
JIŘÍ ČERNÝ, PŘEDONÍN
AUTO BOUŠKA S.R.O.

DANIELA LEHNERTOVÁ, BECHLÍN
PETR PETRÁČEK, BECHLÍN
ING. HANKA BARTOŇOVÁ, BENZINOV
RETE, ROUDNICE N.L.
GALILEO CORPORATION
PIVOVAR SVIJANY
ČELIŠOVI, BECHLÍN
RIGIPS SAINT-GOBAIN
SKINNYBODY STUDIO, ROUDNICE N.L.
JAN OPLT, BECHLÍN
MIROSLAV KONÁŠ, BECHLÍN
ELLADA ŘECKÉ PRODUKTY – EMANNOUIL
STIVAKTAKIS

Děkujeme za podporu!!!

KULTURNÍ AKCE



Kulturní večer v Bechlíně

S radostí bych se s Vámi chtěla podělit o dojmy z kulturní akce, která se konala v pátek 28. února 2025 v našem kulturním domě v Bechlíně. Naše obec měla tu čest přivítat Roudnické ochotnické divadlo, které k nám zavítalo s úsměvnou a nadčasovou komedií Scapinova šibalství od slavného francouzského dramatika Molièra. Dvanáct talentovaných herců dokázalo přenést publikum do světa intrik, komických situací a chytrých šibalství hlavního hrdiny Scapina. Jejich nasazení a smysl pro detail vytvořily úžasnou atmosféru, která doslova naplnila celý kulturní dům. Těší mě, že se akce setkala s velkým zájmem. Do hlediště zavítalo přibližně sedmdesát diváků, a co je nejdůležitější – byli mezi nimi nejen dospělí, ale i děti, což potvrzuje, že divadlo má stále své místo v srdci lidí napříč generacemi. Vstupné bylo dobrovolné a podpora ze strany publika byla srdečná a velkorysá. Děkuji za Vaši účast. Už teď se těšíme na další divadelní večer.

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise

MDŽ mezi orchidejemi

K svátku Mezinárodního dne žen již tradičně patří kytička věnovaná z lásky a s povděkem. Obec Bechlín se rozhodla věnovat svým ženám květy, které patří mezi nejkouzelnější – orchideje. Uspořádala zájezd do Botanické zahrady v Praze-Troji, kde bechlínští a předonínští zájemci si mohli prohlédnout desítky skvostů těchto exotických rostlin ve skleníku Fata Morgana, kde starostka obce Pavlína Červenková zajistila ve dvou skupinách komentované prohlídky, a tím jsme nemuseli stát dlouhou frontu návštěvníků a ušetřili si tak čas na prohlídku jiných částí zahrady, ve které se právě začalo probouzet jaro.

Dalším bonusem bylo, že jsme si ze všech těch Phalaenopsis, Dendrobium, Cymbidium, Cattleya a mnoha dalších mohli vybrat a koupit i nějaký ten exotický skvost domů. Milá byla i taková zdánlivá maličkost, že v autobuse, který k cestě do Prahy nabídl a skvěle řídil pan Jiří Voleman, jsme měli k dispozici malé občerstvení v podobě perlivé vody a horalky. Prostě, MDŽ strávené mezi orchidejemi bylo zajištěno po všech stránkách skvěle. Za to patří hlavní dík paní starostce, která nám po cestě nabídla, že můžeme vyjet někam častěji, což se setkalo s nadšeným ohlasem. Spokojenost vyjádřil i potlesk ve finále patřící nejen usměvavému řidiči. Moc děkujeme!

Josef Pepa Nitra

Maškarní bál v Bechlíně – odpoledne plné smíchu a zábavy



V sobotu 22. března 2025 se v Kulturním domě v Bechlíně uskutečnil maškarní bál, který přilákal natěšené děti různého věku. Akci organizovala Obec Bechlín ve spolupráci s FK Bechlín. Hlavní hvězdou programu byla klaunice Jífa, která svými vylomeninami a veselými hrami vykouznila úsměvy na tvářích všech návštěvníků. Během celého odpoledne si děti i dospělí užívali soutěže, tance a kreativní aktivity. Krásnou atmosféru dotvářely pestrobarevné kostýmy, které přivedly do Bechlína svět pohádek a fantazie.

Fotbalový klub zajistil bohaté občerstvení, které dodalo energii na další porci zábavy. Nechyběla cukrová vata a popcorn, s kterým přijela podpořit karneval Lída Dlouhá. Na závěr bohatého programu tvořila klaunice z balónek pro každého pejska nebo meč. Mezitím byl dětem a jejich doprovodu k dispozici fotokoutek. Po rozdání balónek se Jífa s dětmi rozloučila a na památku si každý mohl odnést plyšovou hračku, kterou si vybral. Všichni odcházeli domů s dobrou náladou a spoustou skvělých zážitků.

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise

Velké poděkování všem účastníkům akce Uklidme Česko

Milí spoluobčané, dovoluji Vám všem vyjádřit srdečné a obrovské poděkování za účast na letošní akci Uklidme Česko, respektive Uklidme naše obec, která se konala v sobotu 29. března 2025 v dopoledních hodinách. Letos jsme společně uskutečnili už 3. ročník, a potvrdilo se, že nám na našem okolí opravdu záleží. Sešlo se nás obrovské množství dobrovolníků všech věkových kategorií – ať už šlo o děti, rodiče, prarodiče nebo jednotlivce, kteří se rozhodli přiložit ruku k dílu. Bylo nás dohromady přes stovku!!!

Díky Vám se podařilo vyčistit nejen intravilán, ale i extravilán Bechlína, Předonína, Benzinova a okolních částí. Odvedli jste opravdu velký kus práce a výsledky byly vidět na každém kroku. Jste skvělí a vážím si každého z Vás! Bohužel ten samý den v podvečerních hodinách jsem se šla projít z Bechlína do Předonína a podél silnice jsme mohli začít nanovo. Opravu nepochopím myšlenkové pochody člověka, který stáhne okénko automobilu a odpadky vyhodí ven z okna. Odpadků tam bylo opět na celý pytel.

Velké díky patří také SDH Bechlín a SDH Předonín, kteří nám po skončení úklidu připravili zázemí pro občerstvení. Nechyběly nápoje (alko i nealko), dobrá nálada, a především tradiční opékání buřtů, které potěšilo malé i velké. Poděkování míří také ke členům Mysliveckého spolku Podřipsko, kteří se účastní od prvního ročníku akce a také FK Bechlín, kteří se k nám nově připojili, z čehož máme velkou radost. Poděkování patří rovněž individuálním sběračům, kteří se akce zúčastnili samostatně. Závěrečné posezení u ohně u bechlínské a předonínské hasičské zbrojnice bylo krásným zakončením celého dne – plné smíchu, sdílených zážitků, dýmu v očích a sousedské pohody. Atmosféru skvěle vystihují i fotografie, které si můžete prohlédnout na našich facebookových stránkách Obec Bechlín – oficiální stránka.

Ještě jednou obrovské díky všem – bez Vás by to nešlo! Těšíme se na další společné akce, které budou nejen prospěšné, ale i příjemně strávené.

Mgr. Paolína Červenková, starostka obce

VAŠE PŘÍSPĚVKY

Výběrová soutěž na Mistrovství republiky

Český kynologický svaz prostřednictvím Základní kynologické organizace z Roudnice nad Labem pořádal o víkendu 28.-30. března na fotbalovém hřišti v Předoníně 3. výběrovou soutěž na Mistrovství republiky všech plemen. Nebyla to první akce tohoto druhu na místním hřišti. Díky dlouhodobé spolupráci roudnických kynologů a předonínských fotbalistů se takováto soutěž konala již po několikáté. Perfektně připravené hřiště, jeho umístění a skvělé občerstvení oceňují všichni závodníci i diváci.

Soutěže se účastnilo 51 psů se svými svěřenci. Z plemen byly nejvíce zastoupeni němečtí ovčáci. Dále byli na hřišti k vidění belgičtí ovčáci, velcí knírači a dobrmani. Poměřili své výkony ve sportovní kynologii, která se skládá ze tří disciplín. Stopování, které probíhalo na polích v okolí Roudnice nad Labem. Dále ze cviků poslušnosti a obrany, které probíhaly na předonínském hřišti. Výkony přísným okem hodnotil sbor čtyř rozhodčích. A každou odchylku od zkušebního řádu nekompromisně penalizoval. Hodnotí se radost psa i jeho chuť splnit psův povely. Případná projevená nechuť nebo agresivita vede až k diskvalifikaci. Dvojice psů a pes musí pracovat ve vzájemné shodě. Ti nejlepší postoupili na Mistrovství republiky. A z něho se sedm nejlepších psů nominuje na mistrovství světa. To letos proběhne v horkém Španělsku. Čeští psův se ve světě určitě neztratí, patří ke kynologické špičce a dlouhodobě se umísťují na předních příčkách. Máme mezi sebou i několik mistrů světa.

Přejeme naší národní reprezentaci hodně zdaru na letošním mistrovství. Děkujeme obci za vstřícnost a podporu, fotbalistům za skvělý servis a těšíme se na další spolupráci.

Za roudnické kynology Martin Čecho

Masopustní veselí v Bechlíně

První březnovou sobotu ožila obec Bechlín masopustním průvodem. Ani mírné mrholení neodradilo místní obyvatele od účasti na této oblíbené každoroční akci. Průvod masek vyrazil ve 13 hodin a jako obvykle v jeho čele kráčel medvěd s medvěďárem, kteří se postarali o pořádný rozruch a spoustu úsměvů. V průvodu se objevila celá řada pohádkových a originálních postav – nechyběla Červená Karkulka s kompletní sestavou vlka, myslivce a babičky, parta tučňáků, rodina čmeláků, kněz, doktor, bába s nůši nebo skupinka banánů doprovázených malou opičkou. Veselou atmosféru podpořila kapela Pozdní sběr, která se postarala o hudební kulisu po celé trase.

Po slavnostním úvodu, kdy starostka obce předala maškaram symbolické právo k průchodu obcí a pořádání veselice, se průvod vydal cestou plnou dobrot. Sladké, slané a vždycky něco dobrého k pití. U každého domu také proběhl tanec medvěda s hospodářkou. Zábavu plnou radosti a smíchu jsme zakončili v prostorách hasičské zbrojnice, kde bylo pro všechny připraveno občerstvení zdarma. Celé dění zaznamenávala ústecká televize, jejíž reportérka během odpoledne pořídila několik rozhovorů s účastníky i organizátory.



Masopustní průvod v Bechlíně je každoroční tradicí a i letos potvrdil, že ani trochu deště nedokáže narušit přátelskou a veselou atmosféru, která k této události neodmyslitelně patří. Děkujeme všem za účast, pomoc a podporu. Těšíme se na Vás na další akci, konkrétně 30. dubna na pálení čarodějnic.

Michala Korpálová, SDH Bechlín

Čištění požární nádrže

Sobotu 5. dubna věnovali členové sboru a jednotky čištění nádržky. Po částečném odčerpání vody proběhl výlov ryb. Chlapi provedli tři zátahy a všechny ryby přemístili do připravených kádí se vzduchováním. Následně otevřeli výpusť nádržky a vytahali veškeré bahno a nepořádek, který se na dně nacházel. Až na pár menších rybek se podařilo všechny ryby vrátit zpět do nádržky.

Nyní žádáme všechny občany, aby se zdrželi úmyslného házení kamení a jiných věcí do nádrže. Rodiče malých rybářů žádáme, aby dohlédli na to, že děti nepoužívají háčky s protihrotem.

Děkujeme panu Holajovi z Kostomlat, který nám zapůjčil kádě a síť na výlov ryb. I díky tomu se podařilo ryby vylovit rychle a bezpečně.



Michala Korpálová, SDH Bechlín

Maškarní v Předoníně 2025: karneval pro všechny generace

V sobotu 5. dubna 2025 pořádal Sbor dobrovolných hasičů Předonín tradiční maškarní, které opět přilákalo řadu nadšených účastníků. Akce začala v odpoledních hodinách před Klubem Předonín, kde se sešly masky všech druhů a tvarů. Po společném focení a malém zahřátí se účastníci vydali za doprovodu hasičského vozidla na průvod obcí.

Průvod, který vedl obcí, byl skutečným svátkem barev a kreativity. Masky, které zahrnovaly širokou paletu od zvířátek po superhrdiny, zaplnily ulice a rozzářily srdce diváků. Navzdory nižší účasti než v minulých letech se atmosféra neztratila, a bylo jasné, že zúčastnění si užívají každou chvíli této zábavy.

Po průvodu následoval dětský karneval, který přinesl spoustu zábavy a smíchu pro naše nejmladší návštěvníky. Děti se mohly zapojit do různých her, tancování a soutěží, které pro ně byly připraveny. Smíšené masky, zábavné aktivity a spousta sladkých odměn přispěly k tomu, že dětský karneval byl úspěchem.

Večer patřil dospělým, kteří se vydali na taneční parket, aby si užili karnevalovou zábavu. Večer plný hudby, tance a smíchu završil celé maškarní, které bylo pěknou tečkou za celodenními oslavami. I když se letos sešlo méně účastníků, atmosféra byla skvělá a každý si užil karneval na maximum.

Na závěr bychom rádi poděkovali všem účastníkům za jejich přízeň a za to, že se rozhodli zúčastnit tohoto skvělého dne. Velké díky patří také těm, kteří poskytli dary do tomboly nebo přinesli občerstvení, čímž přispěli k celkové pohodě celé akce.



Za SDH Předonín Ing. Lucie Lísková

Velikonoční turnaj v šipkách v Předoníně

Tradiční velikonoční turnaj v šipkách, pořádaný Sborem dobrovolných hasičů Předonín, se uskutečnil v sobotu 19. dubna 2025. Akce, která každoročně přitahuje příznivce této populární hry nejen z Předonína, ale i z okolních obcí, se konala v místním klubu.

Letos se turnaje zúčastnilo více než dvacet hráčů, kteří se utkali systémem pavouka s dvojitým KO a pravidlem single out. Soutěž probíhala v přátelské atmosféře, ale napětí a boj o vítězství byly patrné až do posledního šipkového hodu. Nechybělo ani občerstvení a tradiční přátelské posezení, které vytvořilo příjemnou sousedskou atmosféru.

SDH Předonín děkuje všem hráčům, divákům, organizátorům i sponzorům a těší se na další ročník tohoto úspěšného velikonočního turnaje.

Za SDH Předonín Ing. Lucie Lísková

SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

SK Předonín a SDH Předonín Vás zvou na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

ve středu 30. dubna 2025 od 16:00 hodin na hřišti v Předoníně
Občerstvení zajištěno, vuřty vlastní. Čarodějnické kostýmy vítány!

SDH Bechlín Vás srdečně zve na tradiční

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

ve středu 30. dubna 2025 od 17:00 hodin u hasičské zbrojnice
Nápojové občerstvení v běžném rozsahu zajištěno!

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

ve středu 30. dubna 2025 od 18:00 hodin v pergole ve dvoře

Sdružení pro obec Bechlín-Předonín Vás srdečně zve na

10. ROČNÍK NERUDOVÝCH PĚŠINEK

v sobotu 3. května 2025 u Galerie podřípských betlémů v Bechlíně
start na trase 4 km 8:00-10:00 hodin, start na trase 13 km 8:00-9:00 hodin
Pro účastníky je připraveno malé občerstvení, diplom a dáreček. Přijďte se projít
jarní krajinou okolím naší obce. Startovné pro starší 15 let je 20,- Kč.

Kulturní komise Obce Bechlín Vás srdečně zve na

TVOŘENÍ KE DNI MATEK

v pátek 9. května 2025 od 15:00 hodin, Kulturní dům Bechlín
Příspěvek na materiál 50,- Kč, vezměte si s sebou štětec, nůžky a lepidlo.

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

POSEZENÍ S KYTARAMI

v pátek 16. května 2025 od 20:00 hodin, pergola ve dvoře
hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček

Kontakty na Obecní úřad Bechlín

Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85
Tel: 416 844 000
Id datové schránky: zwfatth
E-mail: urad@bechlin.cz
Internetové stránky: www.bechlin.cz

Úřední hodiny

Pondělí	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00
Úterý	8:00 – 12:00	13:00 – 15:00
Středa	8:00 – 12:00	13:00 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 12:00	13:00 – 15:00
Pátek	8:00 – 12:00	

Vaše podněty, náměty, příspěvky,
nabídky a pozvánky zasílejte
přímo na e-mail urad@bechlin.cz,
případně je předejte v kanceláři OÚ.

periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník – vydáno 30. 4. 2025, **uzávěrka příštího čísla – 23. 6. 2025**
vydává Obec Bechlín, se sídlem Bechlín čp. 85, IČ 00263346, pro své místní části Bechlín, Předonín a Benzinov

Šéfredaktorka: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, grafické zpracování: Kateřina Fuksová
Redakční rada: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, Kateřina Fuksová, Michala Korpálová